

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL TIMIȘ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au început, miercuri, o vizită de lucru în județul Timiș.

În acest septembrie, când oamenii muncii din industria și agricultura județului, din celelalte sectoare de activitate, puternic mobilizați de Tezele din aprilie, de însuflețitorile chemări adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează, asemenea întregului nostru popor, pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor stabilite, secretarul general al partidului a venit din nou în mijlocul făuritorilor de bunuri materiale și spirituale din acest înflorit colț de țară pentru a analiza la fața locului rezultatele obținute până în prezent, pentru a stabili măsurile ce se impun în vederea realizării tuturor sarcinilor prevăzute pentru 1988 și pe întregul cincinal.

Cu bucurie fără seamăn au așteptat cel ce muncesc și trăiesc în județul Timiș pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. În aceste momente de aleasă sărbătoare ei au simțit să-i intimideze cu profunde sentimente de simă și prețuire, cu vibrante manifestări de recunoștință pentru transformările petrecute în viața satelor și orașelor din județul Timiș, a tuturor locuitorilor țării, în anul socialismului și, cu deosebire, în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului.

La vizită au participat tovarășii Emiț Bobu, Constantin Olteanu, Silviu Curticeanu. Ceremonia sosirii în județ a avut loc pe aeroportul din Timișoara, într-o atmosferă entuziastă. A venit în întâmpinare un foarte mare număr de oameni ai muncii, care purtau portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, ale tovarășei Elena Ceaușescu, drapelul tricolor și roșii.

Cei prezenți au ovacionat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, pentru patria noastră socialistă și harnicul popor român.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu muncitorii și specialiștii din industria județului a început la ÎNTEPRINDEREA MECANICĂ TIMIȘOARA.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost înfățișate principalele realizări din domeniul fabricației de mașini și agregate pentru extracția cărbunelui în subteran și la suprafață, produse ce dețin o pondere importantă în ansamblul producției.

Apreclind rezultatele obținute până acum, secretarul general al partidului a cerut să se acționeze în continuare în ve-

derea sporirii calității și fiabilității agregatelor destinate industriei extractive.

La încheierea vizitei, secretarul general al partidului și-a exprimat satisfacția de a se fi reîntâlnit cu puternicul colectiv al acestei mari întreprinderi.

Următorul obiectiv al vizitei l-a constituit ÎNTEPRINDEREA „INDUSTRIA LINII”.

În secția de finisaj, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost prezentate, în cadrul unei expoziții, cele mai noi și reprezentative produse ale întreprinderii și le-au fost înfățișate preocupările existente pentru diversificarea gamei sortimentale și îmbunătățirea în continuare a calității articolelor.

În încheierea vizitei tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări colectivelor pentru rezultatele obținute în producție, în domeniul calității, în întreaga activitate.

Importante aspecte legate de sporirea și diversificarea producției au fost examinate în cursul vizitei la ÎNTEPRINDEREA DE APARATE ELECTRICE DE MĂSURAT.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate, în timpul vizitei principalele ateliere de producție, în cadrul expozițiilor organizate în secțiile vizitate, cele mai noi tipuri de aparate electrice de măsură, ale căror caracteristici tehnice se situează la nivelul atins pe plan internațional, multe fiind rodul colaborării cu cadrele de specialitate ale Institutului politehnic timișorean.

La plecarea din întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat impresia deosebită produsă de întâlnirea cu oamenii muncii de aici, de nivelul înalt de tehnicitate existent în secțiile productive, de modul cum sînt realizate sarcinile de plan.

Secretarul general al partidului a vizitat, în continuare, ÎNTEPRINDEREA DE AUTOTURISME TIMIȘOARA. Creată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, noua unitate a beneficiat de investiții importante pentru înzestrarea cu mașini și utilaje moderne.

În întreprinderile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu s-au oprit în repetate rânduri pentru a sta de vorbă cu grupuri de muncitori și muncitoare, interesându-se de condițiile în care își desfășoară munca, de preocupările lor pentru diversificarea și creșterea calității produselor, de problemele lor de viață. În cadrul acestor discuții, muncitorii au exprimat calde mulțumiri pentru grija permanentă manifestată față de dezvoltarea întreprinderilor, a întregului județ, pentru ri-

(Continuare în pag. a 4-a)



DE LECTURĂ Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 045

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 15 septembrie 1988

In etapa de ieri a Diviziei A de fotbal

ECHIPELE ÎN DEPLASARE - JUMĂTATE DIN PUNCTE!

- Dinamo și Steaua continuă cursa de regularitate
- F.C. Farul câștigă unde a pierdut Juventus!
- Universitatea Craiova își confirmă revenirea
- Rapid - la prima victorie în noul campionat.



Craiovesnul Ghișă joacă balonul sub privirile lui Tirlea (fază din meciul Sportul Studențesc - Universitatea Craiova, disputat ieri în „Regie”)

Foto: Eduard ENEA

REZULTATE TEHNICE

F. C. Inter	- Corvinul	1-0 (1-0)
F. C. Argeș	- Dinamo	1-2 (0-2)
Rapid	- F. C. Olt	1-0 (1-0)
Oțelul	- F. C. Farul	1-3 (1-2)
S. C. Bacău	- Steaua	2-3 (1-2)
Victoria	- F.C.M. Brașov	3-2 (2-2)
F. C. Bihor	- A.S.A. Tg. Mureș	4-0 (1-0)
„U” Cluj-Napoca	- Flacăra	1-1 (0-1)
Sportul Stud.	- Univ. Craiova	2-3 (2-1)

CLASAMENTUL

1. DINAMO	5	3	0	0	16-5	10
2. Steaua	5	3	0	0	16-6	10
3. Victoria	5	3	1	1	13-7	7
4. F. C. Inter	5	3	1	1	7-10	7
5. F. C. Bihor	5	2	2	1	7-2	6
6. Sportul Stud.	5	3	0	2	9-6	6
7. „U” Cluj-Napoca	5	2	2	1	6-4	6
8. F. C. Farul	5	2	1	2	7-6	5
9. Corvinul	5	2	1	2	7-8	5
10. F. C. Argeș	5	2	0	3	8-5	4
11. Flacăra	5	1	2	2	6-6	4
12. Univ. Craiova	5	2	0	3	9-11	4
13. F. C. Olt	5	1	2	2	2-4	4
14. F.C.M. Brașov	5	1	1	3	9-8	3
15. Oțelul	5	1	1	3	4-11	3
16. Rapid	5	1	1	3	3-12	3
17. S. C. Bacău	5	1	0	4	6-14	2
18. A.S.A. Tg. Mureș	5	0	1	4	1-13	1

ETAPA VIITOARE (sîmbătă 17 septembrie)

Steaua	- Victoria
F. C. Farul	- S. C. Bacău
Flacăra	- Oțelul
F.C.M. Brașov	- F. C. Bihor
Corvinul	- F. C. Argeș
A.S.A. Tg. Mureș	- F. C. Inter
Dinamo	- Rapid
F. C. Olt	- Sportul Stud.
Univ. Craiova	- „U” Cluj-Napoca

(În pag. 2-3, relatări de la jocurile de ieri).

Divizia masculină A de handbal (etapa a III-a)

DOAR TRACTORUL BRAȘOV A PIERDUT PE TEREN PROPRIU

- Azi după-amiază, alte două partide: Politehnica Timișoara - Steaua și Comerțul Sînnicolau Mare - Știința Bacău

Ieri, în etapa a treia a Diviziei masculine A de handbal, gazdele - cu excepția formației brașovene Tractorul - au obținut victorii scontate. Etapa a fost încheiată, partidele Politehnica Timișoara - Steaua și Comerțul Sînnicolau Mare - Știința Bacău urmînd să se dispute azi după-amiază.

DINAMO BUCUREȘTI - U-

NIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA 25-17 (14-9). Victorie fără dubii a dinamoviștilor care - în meciul disputat în sala „Dacia” din Buzău - au avut permanent inițiativa (doar în min. 3 scorul a fost 1-1, bucureștenii înscriind pentru prima oară în secunda 32 a partidelor). S-a văzut clar că atunci cînd dinamoviștii au apăsat pe accelerator, mai ales în prima parte a meciului, tabela de scor s-a modificat substanțial în favoarea lor: 9-4 în min. 17, 13-8 (27). La fel ca și sfîrșitul partidelor care le-a aparținut net. Succesul

dinamoviștilor s-a conturat și mai net în momentele în care echipa a schimbat sistemul de apărare, studenții prînzîndu-se adesea, pierzînd mingi prețioase pe care portarul lor Radu Mare le-a furnizat; continuu printr-o evoluție foarte bună. În finalul primei reprize sa remarcat și evoluția bună a fratelui lui Radu, divotul Ovidiu Marc. La reluare, sistemul 7 în linie indicat de antrenorul Ghișă Lica a pus serioase probleme studenților, cu forță de aruncare de la 9 m inferioară. Am remarcat, pe

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

La deschiderea noului an de învățămînt

POSSIBILITĂȚI MULTIPLE PENTRU FORMAREA ȘI AFIRMAREA TINEREI GENERAȚII

Chiar dacă soneriile electrice au luat de mult locul clopoțelilor care-l chema, cu dulcele lor glas de argint, pe copii la școală, nouă încă ne mai place să credem că azi, pe tot cuprînsul țării, în mii și mii de școli mai mari sau mai mici, copiii, de orice vîrstă vor fi fiînd, se vor emoționa de sunetul cristalin și limpede, curat ca însăși viața și copilăria lor, ce va marca începutul unui nou an de școală.

Așadar, dincolo de-această poate prea lungă metaforă prin care omagiem în felul nostru, cu ajutorul cuvîntelor, dar și al sentimentelor, una din cele mai frumoase zile ale anului, azi se reia cel mai frumos, mai tulburător și mai pașnic asediu din toată istoria de pînă acum a lumii, cel asupra meterezelor cetății lumii, înțelegînd prin lumină știința, cultura, arta, istoria.

Cel mai mic dintre copii vor fi întîmpinați, firește, cu flori, cu zimbete calde, cu cîntece, cu prima mare carte a lumii, abecedarul, frumos aserat pe pupîtru. Ce furtună de gînduri și trăiri în sufletul lor mic, cit o inimă

de rîndunică, să zicem, dar cită hotărîre de-a învăța cit mai repede taina literelor și-a cifrelor în spatele cărora - au auzit ei bine! - se ascund toate tainele lumii!

Dar semnificațiile zilei de 13 septembrie, zi în care începe noul an școlar și universitar, sînt, firește, multiple, majore și adînc înfîpte în viața de zi cu zi a patriei noastre. Prin grija părintească a partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, tînăra generație beneficiază azi de condiții deosebite de învățatură, acestora adăugîndu-li-se și cele privind practicarea exercițiilor fizice, a sportului, participarea la concursuri și competiții înscrise sub genericul Insemn al Daciadei, această veritabilă Olimpiadă a sportului românesc.

Sîntem convinși că și în acest nou an școlar și universitar, activitatea sportivă, organizată și îndeaproape coordonată de profe-

(Continuare în pag. a 4-a)

PREGĂTIRI PENTRU NOUL SEZON DE VOLEI

Duminică iau startul Campionatele Naționale ale diviziilor A și B (feminin și masculin) de volei. Firește, toate cele 72 de echipe au efectuat pregătirile de rigoare, au susținut probele de control, precum și „încălzirea” dinaintea debutului în noua ediție. Despre două astfel de competiții pregătitoare ne-au informat corespondenții noștri:

● **BAIA MARE.** În sala „Dacia”, 6 divizionare A masculine au participat la cea de a 13-a ediție a „Cupei Explorării”. Trofeul a fost cucerit de formația Dinamo București 9 p. care a învins cu 3-0 pe Elcond Dinamo Zalău. Viitorul Dinamo Bacău și A.S.A. Electromureș Tg. Mureș, cu 3-2 pe Reionul Săvinești și a pierdut în fața echipei organizatoare: 2-3. Pe locul secund, cu același număr de puncte s-a situat Explorării Motorul Baia Mare care, în afara succesului la câștigarea competiției, a realizat următo-

rele rezultate: 3-0 cu Viitorul Dinamo, 3-2 cu A.S.A. Electromureș, 3-1 cu Reionul, cedând însă în fața lui Elcond Dinamo: 2-3, clasată pe locul 3 cu 8 p. Au urmat în clasament Reionul 7 p., A.S.A. Electromureș 6 p. și Viitorul Dinamo 5 p. Cei mai buni jucători: Silviu Pralca (Bacău) pe post de trăgător și Marius Căta-Chițiga (Dinamo) pe post de ridicător și Nicolae Burșu ca jucător complet. (Ov. NEMES, coresp.).

● **CONSTANȚA.** La „Cupa Farul” (ediția a 3-a) au luat parte 6 formații feminine din prima divizie. A câștigat Dinamo București, urmată de Farul Constanța, C.S.M. Oțelul Tîrgoviște, Penicilina Iași, Maratex Baia Mare și C.S.U. Rapid Galați. (C. POPA, coresp.).

● **CONSFĂTUREA ARBITRILOR.** Și „cavalerii în alb” s-au pregătit pentru noul sezon. Un moment important al pregătirii lor l-a constituit Consfătura de la Baia Mare,

unde au fost prezenți timp de 3 zile 217 arbitri din cei 259 cîți figurează în loturile divizionare. După cum ne spunea secretarul Colegiului central, ing. Nicolae Găleşeanu, în cadrul consfăturii s-a făcut analiza arbitrajelor prestate în sezonul trecut, apreciate pe total ca bune spre foarte bune, s-a dat un test teoretic și s-au făcut unele precizări derivînd din noile indicații ale F.I.V.B. Acestea ar fi: severitate maximă față de acțiuni menite să întîrzie jocul prin acțiuni ca: solicitare (nemotivată) de ștergere a podelei, aranjarea încălțămintei, înlocuire de jucători etc. (pentru prima întîrziere — avertisment colectiv următoarele — cartonaș roșu); aplicarea strictă a regulamentului în privința contactului cu mingea (platare, liftare, handbalare); sancționare cu avertisment a intervenției altor jucători decît căpitatul de echipă pe lângă arbitru; colaborarea mai eficientă între arbitri; obligativitatea de a se folosi numai semnalațiile oficiale; respectarea strictă a orei de începere a jocului (protocolul efectuîndu-se cu 15 minute înainte); întărirea disciplinei: între toate seturile — pauza va fi de 3 minute...

În primul meci al selecționatelor de juniori '91 ROMÂNIA — U. R. S. S. 2-1

PLOIEȘTI, 14 (prin telefon). Debut bun al juniorilor noștri, care atacă în forță, surprinzînd, prin combinații de rutante, masiva apărare a oaspetilor. Numai că, în min. 1, Bătrînu reia defectuos, cu capul, din careul mic, iar în min. 6 Zară expediază balonul, cu un șut puternic din afara careului, la încheietura barelor. N-a fost, așadar, nici 1-0, nici 2-0, va fi, în schimb, 0-1 în min. 18, cînd, la o greșală, copilărească a lui Michnovici, atacantul Tuavev centrează impecabil și, din careu, KULIAEV înscrie cu un șut plasat. Golul, venit împotriva cursului jocului, toarnă plumb în picioarele tinerilor noștri jucători, dar spre finalul reprizei ei au o revenire puternică, reușind egalarea în min. 32, prin CUC, la o degajare gresită a fundașului Laiuskin.

După pauză, echipa noastră dominează cu autoritate (semnificativ este raportul șuturilor, 11-2 și al cornerelor, 4-0), dar, deși s-a aflat în poziții foarte bune de gol, Bătrînu (min. 45, 51 și 70) și Moldovan (min. 54) au ratat cu mare ușurință. Eforturile tinerilor noștri „tricolori” vor fi, totuși, încununete de succes, pentru că, în min. 79, ei vor reuși să înscrie golul victoriei: la un atac supranumeric și un șut periculos al lui Zară, balonul a fost respins gresit de portarul oaspetilor și MOLDOVAN a reușit în poarta goală. Arbitrul Ad. Moroianu a condus foarte bine formațiile: ROMÂNIA: Atanasescu — Michnovici (min. 41 Ștefanu), Alcmăntel, MOACA, Cazan (min. 58 Trălaru) — ZARĂ, BĂTRÎNU, Moldovan, Lemnășanu (min. 65 Avășan) — Papa (min. 59 STINGĂ), CUC.

U.R.S.S.: Zemciukov — Guurenko, MIHAILOV, Laiuskin, Dragihovski — KULIAEV, KUZNETOV, Butkus, Cenkei (min. 59 Goncareenko) — Ciurmacenco, TUAEV.

Partida revansă este programată vineri (ora 17) la Filipștii de Pădure.

Laurențiu DUMITRESCU



CÎND VAISCOV

PITEȘTI, 14 (prin telefon). — Început de partidă cu un șfert de oră de studiu de ambele părți. Apoi, după câteva acțiuni frontale, Vaiscovic seapă spre poartă, este faultat de Stancu la 20 m; se execută lovitură liberă și același VAISCOVICI transformă imparabil, deschizînd scorul (min. 18). Piteștii par șocați de acest gol, se retrag, dinamoviștii insistă și astfel, în min. 28, după un sprint Viscreanu, urmează o centrare precisă și MATEUȚ marchează cu un șut puternic. La 2-0, conturile par încheiate, dinamoviștii combină excelent printr-un joc de pase care dizlocă mereu apărarea argeșeană, dar ei par mulțumiți de rezultat și nu forțează în fața porții. În min. 29, Pirvu șutează puternic de la distanță, repetă șutul peste două minute, dar aceste două acțiuni izolate nu modifică impresia că partida este jucată.

CONTRAATACUL

OTELUL	1 (1)
F. C. FARUL	3 (2)

Stadion Dunărea: teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 18.000. Șuturi: 16-8 (pe poartă: 8-8). Cornere: 16-0. Au marcat: ANTOHII (min. 37), respectiv ZAHIU (min. 1), BIRBORA (min. 23) și NEDELCEARU (min. 22).

OTELUL: Călugăru 5 — Borla 5, Anghelini 6, M. Stan 7, G. Popescu 6 — Burcea 7, Profir 6 — Oprea 6 (min. 80 Podoba) — Drăgoi 6, Antohi 7, O. Popescu 5 (min. 46 Ralea 6).

F. C. CONSTANȚA: Anton 7,5 — M. Dumitru 7, Popovici 7,5, Tătaran 7,5, Cămul 7 — St. Petcu 6 (min. 46 Tufan 7), Nedelcearu 7, Iovănescu 6 — Birbora 7, Zahiu 7 (min. 40 T. Ivan 6), M. Popa 6.

A arbitrat V. Angheloiu (București); la linie: V. Antohi (Iasi) și I. Banu (Ploiești).

Cartonașe galbene: NEDELCEARU.

La speranțe: 3-0 (2-0).

GALAȚI, 14 (prin telefon). Pe frumosul stadion „Dună-

Concursul Republican al cluburilor sportive școlare la tenis de masă

ÎNVINCĂTORI — TINERII JUCĂTORI DIN BUZĂU

În Sala Sporturilor din Constanța, într-o excelentă organizare, s-a desfășurat timp de trei zile Concursul Republican al cluburilor sportive școlare la tenis de masă, la care au luat parte circa 200 de concurenți. Iată câștigătorii:

ECHIPE: feminin, cat. 11-12 ani: C.S.S. 2 Constanța (Ileana Zinca, Nicoleta Cojoc, Alexandra Manac), cat. 13-14 ani: C.S.S. Rm. Vilcea (Ioana Lazăr, Ioana Covaci, Dumitra Moldoveanu); cat. 15-18 ani: C.S.S. Buzău (Iulia Rîșcanu, Daniela Musetoiu, Sorina Calcan); masculin, cat. 11-12 ani: C.S.S. C-ța (A. Filimon, I. Ciubotaru, L. Robu); cat. 13-14 ani: C.S.S.

Tg. Mureș (M. Seft, I. Moldovan, Z. Bodoczi); cat. 15-18 ani: C.S.S. Buzău (A. Căldare, C. Ciubotaru, I. Nițu); SIMPLU: feminin — cat. 11-12 ani: Olga Stanciu (C.S.S. „U” Craiova), cat. 13-14 ani: O. Cojocaru (C.S.S. Slatina); cat. 15-18 ani: Emilia Ciosu (C.S.S. 1 București); masculin cat. 11-12 ani: A. Filimon (C.S.S. 2 Constanța), cat. 13-14 ani: L. Neacșu (C.S.S. Slatina), cat. 15-18 ani: E. Simion (C.S.S. 2 Constanța); DUBLU feminin, cat. 11-12 ani: Ioana Zinca, Alexandra Manac (C.S.S. 2 Constanța), cat. 13-14 ani: Lazăr, Covaci (C.S.S. Rm. V.), cat. 15-18 ani: Emilia Ciosu, Maria Bogoslov (C.S.S. 1 București, C.S.S. Rm. Vilcea), cat. 11-12 ani: Filimon, Demeter (C.S.S. Constanța, C.S.S. Tg. Mureș), cat. 13-14 ani: Danciu, Neacșu (C.S.S. Slatina), cat. 15-18 ani: Căldare, Ciubotaru (C.S.S. 2 București); MIXT, cat. 11-12 ani: Filimon, Manac (C.S.S. Constanța), cat. 13-14 ani: I. Cojocaru, Neacșu (C.S.S. Slatina), cat. 15-18 ani: Căldare, Rîșcanu (C.S.S. Buzău).

CLASAMENT GENERAL: 1. C.S.S. Buzău 193 p. 2. C.S.S. Constanța 185 p. 3. C.S.S. Rimnicu Vilcea 96,5 p. Ch. GOLDENBERG, coresp.

Campionatele de șah

GABRIELA STANCIU ȘI MIHAI MARIN — LIDERI

La Predeal, în runda a 8-a a finalei Campionatului Național feminin de șah, Gabriela Stanciu a câștigat la Otilia Ganț, iar Cristina Bădulescu a învins-o pe Margareta Mureșan. Alte rezultate: Ghindă — Ionită 0-1; Stanca — Radu 1-0; Ursuleac — Chiș și Stroe — Jianan remize. În clasament conduce Gabriela Stanciu, cu 7 puncte, urmată de Cristina Stanca și Ligia Jianan — cu câte 5 puncte.

În campionatul masculin, după 8 runde și disputarea partidelor întrerupte, în fruntea clasamentului se află Mihai Marin, cu 5,5 puncte, urmat de O. Foișor, D. Dumitrache, A. Negulescu, B. Takacs și C. Ionescu, toți cu câte 4,5 puncte (și o partidă mai puțin jucată).

CAMPIONATUL DIVIZIONAR DE POPICE LA A 21-a EDIȚIE

Loturile și antrenorii echipelor masculine

Simbătă va începe cea de a 21-a ediție a Campionatului Diviziei „A” de popice. După ce în numărul de ieri al ziarului nostru am făcut cunoscut jucătorii formațiilor feminine, iată acum și loturile echipelor masculine:

SERIA SUD

GLORIA BUCUREȘTI: C. Cristea și Al. Căteanu — antrenori; L. Popp, Al. Căteanu, M. Andrei, T. Vasile, C. Stamatescu, A. Marcu, L. Ghiță, C. Andrei, A. Negotel, Gh. Marinescu, C. Leza, L. Colbășanu.

OLIMPIA BUCUREȘTI: F. Popescu și G. Marin — antrenori; S. Bellvacă, G. Marin, Al. Tudor, C. Cristea, I. Loghin, C. Marin, D. Iancu, N. Pleșa, A. Cristea, C. Sănduc, Fl. Ion, M. Dinu, Fl. Marin, M. Vasile.

CARPATII SINAIA: I. Sîndriaru și Fl. Irimescu — antrenori; Ov. Vasile, C. Duricu, I. Sîndriaru, Fl. Irimescu, C. Negulescu, V. Goran, St. Nicoră, P. Marcu, P. Mihăilescu, M. Manca.

C.F.R. CONSTANȚA: G. Diau și C. Silvestru — antrenori; C. Friga, C. Silvestru, I. Friga, St. Poștolache, I. Plesieru, T. Orzeanu, I. Nemes, S. Găitan, M. Năstase, D. Pandele, I. Gollas.

VOINTA BUCUREȘTI: R. Ceruat — antrenor; L. Măceag, C. Rădulescu, M. Păstalu, Fl. Ion, M. Bălescu, C. Bănescu, I. Pădoi, L. Pirleș, C. Honduc, Ov. Ion, E. Nedelcu, P. Bădea, T. Teglas.

Fl. Gheorghe, V. Creștu, N. Avram.

CONSTRUCTORUL GALAȚI: A. Chirilă și C. Lebadă — antrenori; V. Ivan, C. Lebadă, I. Pletosu, N. Mihai, Gh. Zisu, M. Chirilă, M. Cădinoiu, D. Chirilă, G. Boiciog, M. Codită, A. Chirilă.

METALUL ROMAN: Gh. Popa și I. Isciuc — antrenori; I. Tiron, I. Isciuc, C. Gogu, C. Trandafir, M. Isciuc, A. Testaru, C. Isciuc, Fl. Drăgan, Ov. Zlotu, T. Popa, L. Cîrîlășanu, R. Maftel, I. Samoilă, M. Roman.

RULMENTUL BRĂȘOV: I. Tismănar și I. Lates — antrenori; I. Matig, I. Tismănar, Gh. Marin, Fl. Ghiță, I. Novac, S. Vlad, I. Mogh, N. Popescu, D. Marin, D. Hutanu.

EXPLORĂRI CÎMPULUNG-MOLDOVENESC: A. Frimu — antrenor; G. Covășală, A. Frimu, M. Casandra, Gh. Ede, D. Munteanu, St. Pisarcu, I. Drăgan, O. Iakab, R. Pricopi, M. Giosin, D. Szołnec.

MINERUL VULCAN: I. Scorțea și D. Bolosin — antrenori; H. Ardac, I. Bișoc, N. Dumitru, M. Gheata, M. Iancu, V. Pișcol, L. Cărae, R. Morosan, I. Scorțea, D. Bolosin, I. Vincze, N. Bălan.

SERIA NORD

AURUL BAIA MARE: S. Boariu și T. Pop — antrenori; E. Gergely, S. Boariu, Al. Naszodi, St. Rakos, A. Sinculeț, S. Szekely, Al. Mitrea, D. Slezinger, V. Slagy, T. Botis, F. Kirilă, I. Hitter, C. Stoicescu.

ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ: I. Radovici și L. Martina — antrenori; L. Siklodi, M. Farkas, I. Szoverfi, I. Bor, C. Petrișor, Al. Butulea, I. Seres, T. Duda, C.

Rad. V. Molnar, E. Șerban, A. Marton, P. Papp, J. Suciu, L. Papp, O. Bartha.

C.F.R. TG. MUREȘ: I. Radovici și V. Pol — antrenori; I. Fodor, I. Fekete, V. Pol, K. Albert, L. Seres, D. Petrișor, I. Simofi, I. Petrișor, Fl. Rutia, N. Pasc, B. Fekete, C. Sziszer.

METALUL HUNEDOARA: N. Popa — antrenor; T. Tălnar, M. Torok, M. Krațer, N. Popa, C. Călugăru, M. Manca, V. Nicoară, I. Munțiu, I. Gherghel, M. Chitulean, R. Răită, A. Popa.

OLIMPIA REȘITA: P. Preda și Al. Cadar — antrenori; E. Olari, Al. Cadar, I. Vrlitz, C. Vîrtic, S. Sporea, A. Dudău, A. Constantin, Fl. Tomescu, L. Straiu, P. Preda, D. Turcitu.

CIMICHA TIRNĂVENI: N. Szasz și A. Degi — antrenori; V. Petca, N. Szasz, E. Szalateri, St. Matyas, G. Groza, K. Bandi, V. Nilca, D. Coman, J. Grama, M. Szocs, M. Cindea, C. Stan.

CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ: S. Ordog și J. Magyar — antrenori; J. Vadași, I. Kabucz, I. Magyar, A. Kylien, L. Horvath, P. Nagy, M. Istrate, I. Ordog, I. Nagy, P. Măliath.

UNO SATU MARE: I. Biciușcă și A. Pop — antrenori; A. Ardelean, A. Borbely, V. Ereban, Gh. Buda, I. Biciușcă, E. Csoszor, Gh. Dudaș, I. Miklos, A. Pop, I. Vuță, L. Șandor, I. Erdely.

TEHNOUTILAJ ODORHEIU SECUIESC: A. Rosza și F. Miklós — antrenori; I. Szegedi, R. Rosza, F. Miklós, M. Fancsal, D. Mathe, M. Miro, L. Marosi, F. Mathe, A. Toth, B. Ilyes, F. Szekely, A. Lukacs, E. Gyorgy, F. Ungvari, D. Kiss, Z. Ferenczi, C. Sandor, I. Gergely.

C.F.R. CLUJ-NAPOCA: I. Bice — antrenor; St. Deak, D. Bese, I. Bice, E. Kiraly, I. Gondor, I. Filib, C. Popa, G. Blaga, I. Akerman, R. Donci, S. Todca.

UN RALIU BINE ORGANIZAT

În județul Cluj s-a desfășurat „Raliul Avram Iancu” (297 km), contînd ca a treia etapă a Campionatului Republican la automobilism — Divizia „B” (seria Vest). Din cele 44 de echipe care au luat startul au trecut linia de sosire doar 24, după care s-au conturat clasamentele respective, din care reținem pe primele trei clasate:

Cl. general — 1. C. Păulescu — D. Dop (CJAK Olteci Dolj), 2. I. Pocol — A. Ionescu (CJAK Autoprogres Timiș), 3. D. Pantea V. Josif (Laminare Sălaj); gr. „A” — 1. C. Păulescu — D. Dop, 2. I. Pocol — A. Ionescu, 3. C. Clușniță — M. Floricea (CJAK Energia Rovinari); gr. „C 1” — 1. D. Pantea — V. Josif, 2. V. Stanoev — H. Ioan (CJAK Autoprogres Timiș), 3. I. Nemeș — A. Naghy (CJAK Olimpia Cluj); echipe: 1. CJAK ITA Satu Mare, 2. CJAK Autoprogres Timiș, 3. CJAK Olimpia Turdeana Cluj.

Stînd că în ediția de anul trecut organizarea acestui rally a fost la înălțime, ne-am adresat comisariatului sportiv al rallyului, Otto Holtzman, pentru a afla cum a fost la actuala ediție. „Din nou organizare ireproșabilă, de concurs internațional — ne-a spus el —, grație CJAK Cluj (41.238 membri; președinte — Viorel Popa) și, firese, organelor locale. Remarcabil, în premieră: stabilirea rezultatelor cu mare precizie pe calculator și, tot în premieră, fiecare participant a primit la sfîrșitul rallyului o fișă specială pe care erau trecute rezultatele din rally în poziția tuturor concurenților după desfășurarea celor trei etape ale campionatului. O mențiune specială pentru principalii colaboratori la reușita rallyului, programatorul Sandu Leușiu, de la Centrul de calcul electronic Cluj.”

Felicitări deci, din nou, organizatorilor! (M. FR.).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPTIONALE LOTO DIN 4 SEPTEMBRIE

FAZA I, cat. 1: 4 variante 25% a 20.170 lei; cat. 2: 925% a 10.085 lei sau, la alegere, o excursie de două locuri în R.S. Cehoslovacă și diferența în număr; cat. 3: 3 100% a 8.965 lei sau, la alegere, o excursie de un loc în R.S. Cehoslovacă și diferența în număr și 24 25% a 2.241 lei; cat. 4: 59 a 1.367 lei; cat. 5: 145,25 a 555 lei; cat. 6: 220,25 a 300 lei; cat. 7: 281 a 200 lei; cat. 8: 2.177,75 a 100 lei.

FAZA a II-a, cat. A: 1 250% a 42.393 lei; cat. B: 1 100% a 21.197 lei sau, la alegere, o excursie de două locuri în R.S. Cehoslovacă și diferența în număr și 4 25% a 2.299 lei; cat. C: 13,75 a 3.083

lei; cat. D: 40,75 a 1.040 lei; cat. E: 639,50 a 100 lei.

Cîștigul de 42.393 lei de la faza a II-a, cat. A, pe o variantă jucată în cotă de 25%, a revenit participantului Caleșu Cristian din localitatea Voluntari, Sectorul agricol Ilfov.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 14 SEPTEMBRIE: extragerea I: 11 45 1 43 21 39; extragerea a II-a: 2 24 35 17 28 5 Fond de cîștiguri: 493.505 lei.

● Cel mai popular sistem de joc — LOZUL ÎN PLEC — oferă în permanență satisfacții deosebite participanților, prin cîștigurile care le atribuie, operativitatea și simplitatea modalității de participare.

ANUNT

rești primește înscrieri la cursul de depanatori TV COLOR, seria a III-a (pregătire intensivă 110 ore de laborator), pină la data de 10 octombrie a.c., în str. Popa Tatu nr. 1, etajul 1, în zilele de miercuri și vineri, între orele 12-18. Locuri limitate. Informații — la telefonul 18.03.72 sau 15.33.29.

Clubul sporturilor tehnico-aplicative — Radio-clubul municipal București

Clubul sporturilor tehnico-aplicative — Radio-clubul municipal București, seria a III-a (pregătire intensivă 110 ore de laborator), pină la data de 10 octombrie a.c., în str. Popa Tatu nr. 1, etajul 1, în zilele de miercuri și vineri, între orele 12-18.

Locuri limitate. Informații — la telefonul 18.03.72 sau 15.33.29.

BAL

ORNEȘTE ATACUL...

elasi joc de viziune menasigurator. In rner, Camăapul de pesescu are golanumai ciipriatu blocheamantă. Si, asafotbal, in nge la 2-1; r IGNAI suaste un apa-șier descrie o penru Ste-ă. Pitesteniă, dar diocul de pase, sfirsitu me-ntimplă n-ridă plăcută, vâri tehniceatea terenurartat ampre-nta prima ju-

F. C. ARGES	1 (0)
DINAMO	2 (2)

Stadion „1 Mai“: teren bun; timp călduros; spectatori — circa 20.000. Sături: 6-10 (pe poartă: 3-6). Cornere: 3-3. Au marcat: IGNAI (min. 61), respectiv VAISCOVICI (min. 18) și MATEU (min. 28).

F.C. ARGES: Speriatu 6 — Voicu 6, D. Pirvu 7, Stancu 7, Tănase 6 — Bănuță 6, St. Bădea 6,5, Eduard 6 — D. Zamfir 6 (min. 62 Tîrchineel 6). Vlădoiu 7, Grigoriu 6 (min. 46 Ignat 6,5).

DINAMO: Stelea 6 — Viscreanu 7, Andone 6,5, Rednic 7, Varga 6 — Mateu 7, Lupescu 7,5, Sabău 7, Mihăescu 6 — Vasilescu 7,5 (min. 46 Răduțoiu 6). Cămătaru 6 (min. 62 Dochia 6).

A arbitrat D. Bucuman (Timișoara); la linie: I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) și I. Niculțov (Focșani).

Cartonașe galbene: BĂNUȚA. La speranțe: 1-3 (0-1).

CHIRILĂ

CONSTĂNȚENILOR

o liniște neprimul mila o lovitură expediată de ZAHIU, aflat a înscris cu rajiți de procare a „extrajări, înțelecreu, gălătenii etiv în atac, a constanțeană asediu. E-n aer, avînd azile de golcea a lui Boder... au în-țenii: în inteligentă realită parte LIBĂRA, ca- r, săltînd a- Călugăru: ursului jocu- enii au con- r, au avut această parte n. 37 au reu- brului: cen-

trează O. Popescu și prompt, prin plonjon, ANTOHI înscris cu capul: 1-2.

De cum s-a reluat jocul — de mare tensiune și dramatism — gălătenii au reînceput atacurile lor furibunde, urmărind, firește, egalarea. Și au țesut la pase, au atacat mereu, dar în zadar. Unica ocazie mare a fost ratată de Burcea în min. 72, care a șutat din 6 m peste poartă. Și a venit min. 82, cu alt „duș rece“ pentru gazde: la singurul atac constănțean al reprizei, Ivan a centrat în diagonală și, venit la interceptie, NEDELCEARU a șutat puternic, dintr-o bucată, de la 20 m, iar Călugăru a fost din nou învins: 1-3. Remarcabilă strădania gălătenilor — dar haotică din păcate (în min. 90 Profir ratînd și o lovitură de la 11 m) — la fel ca și jocul gîndit, tăios, al echipei lui Hașoti, care a știut să se apere perfect și să folosească de minune arma contraatacului.

VICTORIA	3 (2)
F.C.M. BRAȘOV	2 (2)

Stadion Victoria: teren bun; timp frumos; spectatori — circa 6000. Sături: 24-9 (pe poartă: 8-3). Cornere: 11-1. Au marcat: LAIȘ (min. 22 și 62 — ultimul din 11 m) și CULCEAR (min. 40), respectiv BARBU (min. 10) și SELIMESSI (min. 42).

VICTORIA: Nițu 6 — V. Cojocaru 6, Zare 6, Mirea 6, D. Daniel 6 — C. Solomon 6,5, Coraș 7, Laiș 7 (min. 62 Dican 6) — Culcear 7, Damaschin I 6 (min. 67 Tîră 6), Ursea 7.

F.C.M. BRAȘOV: Santa 6,5 — Andrași 7, Pătru 6, Naghi 6, Ghergu 6 — E. Moldovan 6, V. Stefan 6, Barbu 7,5 — Cigan 6 (min. 54 S. Drăgan 5), Terheș 6 (min. 46 P. Pirvu 6), Selimessi 7.

A arbitrat C. Gheorghe (Suceava); la linie: Fl. Popescu (Ploiești) și I. Velea (Craiova). La speranțe: 1-0 (1-0).

ORULUI

10, bătînd de la 18 m, a zîlului a venit în S a scuturat în interiorul moment de a echipei Victoria ratînd C. Solomon pe el în- careu. A ușor eșecază cu sete late învinge, ta, pe Șandard CUL-ifică. Peste MESSI face stinga, intră colțul lung, mai poate

decit prin fault în careu), F.C.M.-ul îl plătește scump: lovitura de la 11 m este transformată de LAIȘ, la „bisarec“ ei (prima dată, cînd portarul se mișcase, Coraș trăsese peste poartă).

Ion CUPEN

U, TARE GREU PENTRU GIULEȘTENI!

are permite să deci, gîdeea, deviza, s-a le schirburii viarii s-au drare, nedo- , si au efec- extrem de enului. Cum amăt tepei- lin, roadele a se arate: ASCHIN II nlon în zona printează în și pe Stîn- Reusit acest Eliberată, psihologic viarii insistă, ascrite pe a- dovadă că a

foșt vorba de o lecție tactică bine gîdită și aplicată: în min. 22, L. Ilie va intercepta și el o minge, iar Damaschin II va șuta din alergare pe lingă poartă. O ocazie încă mai mare se va consuma în min. 40, cînd Ilie și Damaschin II se incurcă reciproc într-o fază pricnică, încheiată doar cu un corner. Din care corner, însă, mingea va ajunge la Balaur, complet nemarcat în cercul advers, dar acesta va șuta slab, permițîndu-i lui Stingăciu să intervină.

Poate eforturile mari din prima repriză să-si fi spus cuvîntul, poate intrarea lui Craiu să fi înviorat atacul echipei vizitatore, cert este că după pauză cursul meciului a

UN VERITABIL SPECTACOL

BACAU, 14 (prin telefon). — O partidă care, în primele 20 de minute, s-a desfășurat într-o notă de calm și cu multe atacuri pozitionale, declanșate de oaspeți. Impulsioniți și în acest meci de Hagi, care confirmă ascensiunea de formă, „roș-albaștrii“ l-au solicitat mult pe portarul Cimpeanu min. 4 — lovitură liberă Hagi, prinde portarul băcăuan; min. 8 — o nouă intervenție a lui Cimpeanu în fața lui Pena; min. 9 — șut Hagi de la 25 m, Cimpeanu respingînd din nou în corner; min. 17 — lovitură liberă Hagi pe bară. În min. 26, notăm deschiderea scorului: D. Petrescu centrează lung, peste întreaga apărare a gazdelor, și I. DUMITRESCU reia balonul, cu capul, în plasă. Trei minute mai tîrziu, prima fază periculoasă a S.C. Bacăului: cursă Șoiman, lovan acordă corner. Două minute mai tîrziu, scapă din nou Șoiman, Lung iese în afara cercului, ratează prima interceptie și lămurește faza cu prețel unui hent, lovitura liberă fiind trimisă în zid de Ivanov. După ce Hagi și Pena au două bune situații (min. 34 și 36), băcăuanii egaleză în min. 37: Fulga scapă și e faultat de Rotariu la 25 m de poartă, BURLEANU execută puternic lovitura liberă și... 1-1. Cu cîteva zeci de secunde mai tîrziu, la o ezitare în lanț a fundașilor băcăuani și după ce Lăcătuș recentrează un balon ce părea că iese în afara terenului de joc, I. DUMITRESCU trimite mingea, pentru a doua oară, în plasa porții lui Cimpeanu: 1-2.

După pauză, vom asista la o întrecere mult mai interesantă și mai echilibrată, pentru că băcăuanii au evoluat cu mai multă siguranță și mult mai ofensiv decît în prima parte. Semnalul revirimentului gazdelor îl va da Șoiman, în min. 46, care a șutat pe lingă poartă, după o frumoasă cursă. În minutele 55 (Lăcătuș), 56 (Hagi) și 57 (Rotariu), bucareștenii răspund cu acțiuni ofensive rapide, care nu se soldează, însă, cu nici o modificare a tabelului de marcaj. Portarul Cimpeanu va mai trece prin emoții în min. 74, cînd Hagi

EGAL OBȚINUT IN EXTREMIS

„U“ CLUJ-NAPOCA	1 (0)
FL. MORENI	1 (1)

Stadion Municipal: teren bun; timp frumos; spectatori — circa 11.000. Sături: 18-11 (pe poartă: 9-6). Cornere: 12-4. Au marcat: M. STOICA (min. 82, din 11 m), respectiv LALA (min. 12).

„U“ CLUJ-NAPOCA: Prasea 6 — Gherman 6, Neamtu 6, Popiciu 6, Pojar 6 — M. Stoica 6, Dobos 6, I. Moldovan 6, Biro 6 — Cr. Sava 6, Boeru 6 (min. 37 Cadar 6).

FLACĂRA: Dobot 7 — Pădăre 6, Movilă 6, Butuful 7, M. Pană 6 — Dragnea 7, Beidă 6, C. Pană 7, Narmu 6 — Căruță 6 (min. 46 Vasdan 6), Lala 6,5 (min. 78 Stere 6).

A arbitrat Ad. Perumbela (Vaslui); la linie: O. Strenc (Oradea) și M. Axente (Arad). Cartonașe galbene: M. STOICA. La speranțe: 2-0 (1-0).

CLUJ-NAPOCA, 14 (prin telefon). După clacajul din etapa precedentă, cuvîntul de ordine din tabăra studențescă nu putea fi altul decît cel al reabilitării, atît în planul evoluției, cit și în cel al rezultatului. Numai că, spre neșansa lor, clujenii au avut în fața o echipă „în priză“, cu o turație în creștere, a cărei replică a fost viguroasă, ea hărțuind desori prin arma contraatacului defensiva gazdelor. Dacă în min. 5 „U“ scapă cu fața curată la rapidul contraatac înscris de Lala, nu același lucru se va întimpla în min. 12, cînd Butuful „urcă“ pe partea stîngă, centrează paralel cu linia de 6 m, fundașii clujeni ezită și LALA reia în plasă: 0-1. Lovitură de trîsnit, care ridică pulsul jucătorilor, diminuîndu-le în a-

SORIN SATMARI

foșt altul. Rapid a pierdut treptat controlul la mijlocul terenului, iar oaspeții au devenit mult mai periculoși. Ruse va șuta de la distanță în min. 54, șutul va fi deviat în corner, iar Toader va ieși defectuos la această lovitură, dînd emoții tribunelor. Peste alte 20 de minute, cuvîntul emoțiilor va deveni însă insuficient, M. Popescu șutînd peste poartă, de la numai cîțiva metri, singur cu Toader! Pînă în minutul 90 jocul se va desfășura mai mult în jumătatea Rapidului, gazdele avînd în final meritul de a-si fi apărat cu ardoare punctele în fața unei adversare aplaudate la ieșirea de pe teren.

S.C. BACAU	2 (1)
STEUA	3 (2)

Stadion „23 August“: teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 30.000. Sături: 10-20 (pe poartă: 5-11). Cornere: 4-13. Au marcat: BURLEANU (min. 37) și GRIGORAS (min. 76), respectiv I. DUMITRESCU (min. 26 și 39) și BELODEDICI (min. 84).

S.C. BACAU: Cimpeanu 7 — Penoff 6, Arteni 7, Borcea 6, Ciudin 7 — Burleanu 8, Ivanov 6, Tismănaru 6 (min. 69 Fyic 6) — Șoiman 7, Scintele 6 (min. 61 Grigoras 7,5), Fulga 7.

STEUA: Lung 7 — D. Petrescu 7, Iovan 7, Belodedici 8, Ungureanu 7 — I. Stoica 7,5, Haș 8, Rotariu 8, I. Dumitrescu 8 (min. 84 Lasconi) — Lăcătuș 7, Pena 8 (min. 76 Balint).

A arbitrat I. Tărcan (Tg. Mures); la linie: M. Salomir (Cluj-Napoca) și I. Coț (Ploiești).

Cartonașe galbene: IOVAN. La speranțe: 2-0 (1-0).

execută o lovitură liberă de la 16 m, dar trimite balonul peste „transversală“. Două minute mai tîrziu asistăm la golul egalizator: Ivanov înscris la o manșă pe aripa dreaptă, centrează pe jos și GRIGORAS, bine plasat, reia sec, în plasă: 2-2. În min. 74, altă fază fierbinte la poarta bucareșcană: combinația Grigoras — Șoiman se încheie cu un șut al ultimului. Lung respingînd cu dificultate în corner, și Burleanu (min. 80) și va pune din nou la încercare pe portarul reprezentativei naționale, eșecul fiind puternic și prin o lovitură liberă. În min. 84, echipa campioanelor respinge golul victoriei, pentru care a făcut o mare risipă de energie și impulsionate: o centrare lungă de pe aripa dreaptă și BELODEDICI intervine oportun, cum e face a descoperi, în carul min, cîntul balonul în poarta băcăuană: 2-3. A fost o partidă de total frumusețe, cu cînd goluri, unul mai spectaculos decît altul.

EGAL OBȚINUT IN EXTREMIS

„U“ CLUJ-NAPOCA	1 (0)
FL. MORENI	1 (1)

celagi timp excelent. Peste două minute putea fi și mai tîrziu pentru „U“ la o fază răsărită în fața lui Dobot, care a fost împiedicat de Șoiman. Lala reia impresia. Clujenii încearcă redresarea, dar Dobot se dovedește imbatibil la mingea violent expediată de Cr. Sava (min. 18) și mai cu seamă de Pojar (min. 20). Intra astfel două faze 4-4 încheiate în min. 25 înscris ocazie a lui C. Pană, scîpat singur, dar care a șutat peste „transversală“. Alte două bune situații pentru clujenii prin Boeru (min. 29) și Neamtu (min. 40).

La reluare, studenții alinșci în continuare dînd gol în fața Flăcării se opîd calm și grupat, concentrînd șut pe contraatac. Minutele trec și nimic arabil la cele două porți, abia faultat devenind mai încandescent. În min. 38 Dobot respinge la goal by Cr. Sava și Biro înscris. În min. 49, la șutul lui Stere, mingea trece de puțin pe lingă bară, însă în min. 52 intră în teren mult adaptat gol clujean: Cr. Sava este faultat în careu și M. STOICA transformă cu precizie penalul. O remiză în extremis, după două meduri pe teren propriu echipei clujeană scîpată printru deșerte tot ce aparținea în spectaculoasă ei start.

Stadion Municipal: teren foarte bun; timp bun; spectatori — circa 20.000. Sături: 13-6 (pe poartă: 6-4). Cornere: 7-6. A marcat RADU II (min. 37 — din 11 m).

F.C. INTER: M. Vasile 6 — Cotora 7,5, Boar 7, I. Ene 7, Dobrotă 7 — M. Stănescu 7, Majaru 6 (min. 85 Ciobanu), Jurcă 6 — C. Zamfir 7, Radu II 7, Cașuba 6 (min. 77 Văsiș).

CORVINUL: Ioniță 7 — Bardac 6, Tirnoveanu 7, Sucu 7, Cocan 6 — Rădos 6, I. Petcu 6 (min. 80 Bejenariu), Klein 7 — Gabor 7, Hanganu 6, Bozga 6 (min. 71 Stroia 6).

A arbitrat Gh. Constantin (Rm. Vilcea); la linie: J. Grama (București) și I. Verș (Gheorghe).

Cartonașe galbene: COTORA, DOBROTĂ, M. STĂNESCU, SUCIU. La speranțe: 1-0 (0-0).

VICTORIE LA LIMITĂ, ÎN CONCORDANȚĂ CU JOCUL

F.C. INTER	1 (1)
CORVINUL	0

Stadion Municipal: teren foarte bun; timp bun; spectatori — circa 20.000. Sături: 13-6 (pe poartă: 6-4). Cornere: 7-6. A marcat RADU II (min. 37 — din 11 m).

F.C. INTER: M. Vasile 6 — Cotora 7,5, Boar 7, I. Ene 7, Dobrotă 7 — M. Stănescu 7, Majaru 6 (min. 85 Ciobanu), Jurcă 6 — C. Zamfir 7, Radu II 7, Cașuba 6 (min. 77 Văsiș).

CORVINUL: Ioniță 7 — Bardac 6, Tirnoveanu 7, Sucu 7, Cocan 6 — Rădos 6, I. Petcu 6 (min. 80 Bejenariu), Klein 7 — Gabor 7, Hanganu 6, Bozga 6 (min. 71 Stroia 6).

A arbitrat Gh. Constantin (Rm. Vilcea); la linie: J. Grama (București) și I. Verș (Gheorghe).

Cartonașe galbene: COTORA, DOBROTĂ, M. STĂNESCU, SUCIU. La speranțe: 1-0 (0-0).

DA, A FOST UN DERBY!

A fost un derby în „Regie“. Un derby adevărat, între două echipe studențești pline de elan și animate de o mare dorință de victorie. S-a jucat pînă la epuizare. Tribunalele arhipline și sutele, miile de cameni din preajma gardului au avut ce vedea. Jocul, de mare angajament (dar, în genere, sportiv), în viteză, cu faze de peartă, cu 5 goluri și dramatice răsturnări de situații (0-1, 1-1, 2-1, 2-2, 2-3), dar parcă un rezultat egal ar fi fost cel mai echitabil.

Craiova a jucat primele 20 de minute foarte bine (așa cum știe, și poate, ea) și în min. 7 a luat conducerea: Mănăilă l-a lansat pe Geolgia și, în drumul spre gol, în careu, a fost faultat de M. Mihail, iar IRIMESCU a transformat cu un șut puternic și plasat penalul. Apoi, 20 de minute, Sportul a fost irezistibil, impulsionat de Ticleanu și Gino Iorgulescu. A egalat în min. 28: pasă frumoasă Gino și POLOGEA a înscris un gol mare, de la 16 m, în diagonală, în colțul opus. Sportul a forțat în continuare, masîndu-și partenera în preajma cercului, și a marcat al doilea gol în min. 39: Stănci a centrat de pe stînga, pe partea opusă. Pologea a retrimis mingea în fața porții și CRISTEA a înscris, cu capul din apropiere. În min. 42, Ticleanu a fost aproape de 3-1, dar Crișan (neînscris în site faze) a scos de la vîntul iar în replică. În min. 43, Bicu a șutat periculos.

După pauză, același joc antrenant. În min. 46, Pologea a șutat în fața de gol, dar a șutat slab; „Jucăria“ lui Bădea (min. 60). Ce la 60 m. a. mușcat transversala și cînd Sportul șuta, s-a așcut un contraatac craiovesc, în min. 66: Bă-

Ov. LAZĂR ÎN VERVĂ

F.C. BIHOR	4 (1)
A.S.A. TG. M.	0

Stadion F.C. Bihor: teren foarte bun; timp noros, în repaus a 2-4 a ploaie; spectatori — circa 1000. Sături: 15-1 (pe poartă: 15-0). Cornere: 15-4. Au marcat: Ov. LAZĂR (min. 18 și 20) și MANDOCĂ (min. 87).

F.C. BIHOR: Lăzărescu 6,5 — Cotora 7, Bocoș 6, Bruckenthal 6, Wilmshoover 7 — Tănăs 7, I. S. (min. 48 Georgescu 6), N. Mureșan 6 (min. 78 Szentes 6) — Mandocă 7, Mujnai 7, Ov. LAZĂR 7.

A.S.A.: Nemeș 6,5 (min. 48 Văru 6) — Szabo 2, Jemel 6, Z. Nagy 6, Fodor 6 — Botocan 6, Cr. Moldovan 6, Stănescu 6 — V. Ene 6, Albu 6 (min. 78 Pintea), I. Moldovan 6.

ORADEA, 14 (prin telefon). Din nou F.C. Bihor a evoluat la un bun nivel și a întrecut o adversară venită cu dorința de a pierce acasă cu fața curată. Pentru atingerea acestui scop, A.S.A. a ridicat un zid în fața cercului și a încercat, astfel, să închidă culoarele spre poartă sa. Dar toate măsurile luate de oaspeți s-au dovedit zadarnice și doar barele s-au opus unui eșec și mai sever. Orădenii au pus stăpînire pe joc chiar din primul minut, au beneficiat de trei lovituri de colț consecutive, rămase însă fără rezultat. F.C. Bihor a dominat apoi meciul pînă la pauză. În min. 23, bara s-a opus la șu-

VICTORIE LA LIMITĂ, ÎN CONCORDANȚĂ CU JOCUL

F.C. INTER	1 (1)
CORVINUL	0

care s-a stabilit o victorie la limită, dar deplin meritată, în raport cu aspectul general al jocului. Gazdele au jucat cu ambiguitate, cu dăruire, dar randamentul sub așteptări, al E-niei de mijloc, care n-a reușit să „angajeze“ cu promptitudine necesară virtuțile de atac, a dus la ocazii de gol relativ puține în raport cu dominarea teritorială. Hunedoreni, mai puțin întreprinzători în jocul ofensiv decît obișnușii, s-au limitat la contraatacuri (unele periculoase, datorită spațiilor libere lăsate de apărătorii lui F.C. Inter „furati de atac“), pe care însă nu le-au putut fructifica din cauza impreciziei numitei „pase decisive“.

Prima fază de gol mai semnificativă se înregistrează în min. 6, cînd tînărul fundaș Cotora (o adevărată revelație) trimite, cu capul, rasant cu „transversala“. În minutul următor, oaspeții obțin un corner, pe care-l execută Klein, în bară. Portarul Ioniță se remarcă la șuturile lui Dobrotă și Majaru din min. 29 și, respectiv, 26, după care, în min. 37, se produce faza care avea

SPORTUL STUD. UNIV. CRAIOVA	2 (2)
	3 (1)

Stadion. Sportul Studențesc; teren excelent; timp frumos; călduros; spectatori — circa 20.000. Sături: 13-11 (pe poartă: 7-5). Cornere: 9-4. Au marcat: POLOGEA (min. 28), CRISTEA (min. 39), respectiv IRIMESCU (min. 7 din 11 m), GEOLGAU (min. 66), GHITA (min. 75).

SPORTUL STUD.: Manu 6 — M. Mihail 6 (min. 69 Olteanu 6), M. Popa 7, Pană 7,5, Ciucă 6 — Cristea 7, Ticleanu 7, Iorgulescu 7, Pologea 7 (min. 80 Iorgulescu II) — Tîrlea 6, Stănci 7.

UNIV.: Crișan 6 — Mănăilă 6, N. Zamfir 7, Săndoi 7, Irimescu 7 (min. 63 Neagoe 6) — Ad. Popescu 7, Gh. Popescu 6 (min. 29 Luță 6), Geolgia 8, P. Bădea 7,5 — Bicu 7, Gh. 7.

A arbitrat A. Gheorghe (P. Neamț); la linie: I. Igna (Timișoara) și N. Dinescu (Rm. Vilcea).

Cartonașe galbene: AD. POPESCU. La speranțe: 1-3 (1-3).

dea l-a deschis pe Ghiță, acesta a șutat, mingea a deviat dintr-un apărător advers și GEOLGAU a marcat din apropiere. Deci, 2-2. Partida s-a relansat. S-a relansat însă spre un final neașteptat. În min. 75, Universitatea a înscris din nou: A. Popescu, ca o extremă stîngă clasică, a centrat, balonul a deviat dintr-un grup de jucători și GHITA a înscris. Gol controversat; tușierul Dinescu a plecat decîs la centrul terenului, A. Gheorghe a indicat ofsaid dar, după ce l-a văzut pe tușier plecat, a acordat golul, credem noi, un gol valabil. Finalul a aparținut Sportului și ultima ocazie de gol a avut-o în min. 90!

Constantin ALEXE

Ov. LAZĂR ÎN VERVĂ

tui lui Ov. LAZĂR: după un minut, aceeași bară îl va salva pe Naste, în primă instanță, însă înaintașul orădean a urmărit balonul revenit în teren, și de astă dată n-a mai greșit ținta, trimițîndu-l în plasă: 1-0. În min. 36, M. Mureșan, de la 8 m, a lrosit o bună ocazie de a majora avantajul, aruncînd mingea în brațele lui Naste!

Și în repriza secundă jocul a avut mai tot timpul sens unic spre poarta oaspeților. În această parte, orădenii au mai lrosit alte situații favorabile de a-și mări avantajul. În min. 50, la o excelentă centrare a lui Ov. Lazăr, Ene n-a ajuns balonul; în min. 51, N. Mureșan, cu capul, a trimis mingea pe lingă poartă; în min. 53, Mujnai — șut puternic pe jos, dar Varo a plonjat și a acordat corner; în min. 55, Mandocă, de la 8 metri, a expediat balonul în „transversală“. Am amintit doar acele faze care au fost cele mai clare. În ultimele 10 minute, A.S.A. a încercat să echilibreze jocul, însă orădenii au mai punctat de trei ori: OV. LAZĂR (min. 82), cu un șut puternic de la circa 30 m, a făcut inutilă intervenția lui Varo: 2-0; MANDOCĂ (min. 87) a urcat diferența la 3-0 și din nou OV. LAZĂR, în min. 88, l-a învins pe Varo, stabilind scorul final de 4-0.

Pompiliu VINTILĂ

VICTORIE LA LIMITĂ, ÎN CONCORDANȚĂ CU JOCUL

să decidă meciul: Radu II pătrunde în dribling, în carul mic, I. Petcu îl faultează, trăgîndu-l de mină, și penalul, firese acordat, este transformat impecabil de același RADU II: 1-0.

După reluare, F.C. Inter pune să-si mărească avantajul, dar în min. 50 Radu II șutează puțin pe lingă poartă, iar în min. 52 Ioniță parează spectaculos un șut al lui Cașuba. Partida se incinge, apar cartonașe galbene. Oaspeții nu se împacă cu scorul și-l trec pe Suciu în ofensivă, ceea ce dă mai multă consistență acțiunilor lor. În min. 60, M. Vasile respinge greu, la un cap al lui I. Petcu. Gazdele nu reușesc să pătrundă prin apărarea grupată a Corvinului și încearcă poarta prin sături de la distanță, ca acelea din min. 70 și 72 (C. Zamfir și Majaru). Pe fondul dominării sibiene, oaspeții trec, totuși, pe lingă o mare ocazie de a egala, în min. 79, cînd o centrare perfectă a lui Klein este reluată de la cîțiva metri, de către Suciu, peste poartă.

Radu URZICEANU

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL TIMIȘ

(Urmare din pag. 1)

dicarea continuă a nivelului de trai al cetățenilor țării. Ei au exprimat angajamentul de a munci cu dăruire pentru realizarea integrală a sarcinilor ce le revin.

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat COMPLEXUL AGRO-ZOOTEHNIC HODONI, din componența Combinatului agro-industrial „Timiș”, unitate reprezentativă a agriculturii românești, vestită în întreaga țară pentru rezultatele obținute în creșterea și îngrijirea animalelor, distinsă de două ori consecutiv cu înaltul titlu de „Erou al Noli Revoluției Agrare”.

După un scurt survol al mănoaselor cimpilor bănățene, elicopterul prezidențial a aterizat la marginea unui lot experimental al STATIONII DE CERCETĂRI AGRICOLE LOVRIN. Această unitate este bine cunoscută în întreaga țară pentru contribuția adusă la crearea de noi soiuri și hibridi de cereale și plante tehnice, la producerea de seminte cu valoare biologică ridicată, la stabilirea unor tehnologii eficiente de cultură pentru plantele de cimp, precum și la combaterea bolilor și dăunătorilor.

În continuare, în programul vizitei a fost cuprinsă COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE GOTLOB din cadrul Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Lovrin.

Într-o expoziție agricolă și de mecanizare, organizată în apropierea localității, au fost înfățișate preocupările oamenilor muncii din acest consiliu pentru creșterea continuă a producțiilor vegetale și animale, menționându-se că laire

unitățile frunțose se numără și C.A.P. Gotlob, distinsă cu titlul de „Erou al Noli Revoluției Agrare”.

Secretarul general al partidului a continuat examinarea unor aspecte ale dezvoltării agriculturii în județul Timiș în cadrul unei reprezentative EXPOZIȚII — ORGANIZATA LA INSTITUTUL AGRONOMIC — CUPRINZIND REALIZĂRILE UNITĂȚILOR DE STAT ȘI COOPERATISTE DIN ACEASTĂ ZONĂ A ȚĂRII. Analiza s-a referit în deosebi la probleme privind sporirea producțiilor vegetale și animaliere, creșterea eficienței întregii activități în agricultură. În unitățile agricole vizitate, ca de altfel pe întregul traseu străbătut în timpul zilei, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu puternice manifestări de aleasă simă, de înaltă prețuire.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, miercuri seara, cu membrii Biroului Comitetului județean Timiș al P.C.R. și conducerea unor unități economice.

Pornindu-se de la concluziile desprinse din analizele efectuate în cursul zilei, în unități industriale și agricole, au fost examinate și stabilite, în cadrul ședinței, căile și modalitățile concrete de acțiune pentru ca județul Timiș să-și îndeplinească, în condiții de înaltă calitate și eficiență, sarcinile deosebite ce îi revin din planul pe 1968 și pe întregul cincinal, din hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Vizita în județul Timiș s-a încheiat.

SPORTUL ÎN LUME

A ÎNCEPUT TURNEUL INTERNAȚIONAL DE TENIS DE LA MAMAIA

MAMAIA, 14 (prin telefon). Pe terenurile complexului „Pelicani” au început, miercuri dimineață, Campionatele internaționale de tenis ale României, competiție rezervată juniorilor, afiliată la cea de XXI-a ediție. Întrecerea (de gradul IV) este cuprinsă în calendarul Federației Internaționale de Tenis, sportivilor urcași pe podium urmând să li se acorde puncte pentru clasamentul mondial NEC al juniorilor. Cum am mai anunțat, la întreceri sînt prezenți jucători și jucătoare din Belgia, Cehoslovacia, R.D. Germania, R.F. Germania, Polonia, U.R.S.S., precum și din țara noastră.

Treizeci și doi de jucători și tot atîtea jucătoare sînt vor câștiga titlurile la individual în timp ce la dublu sînt înscrise cîte 8 cupluri. Pentru tablourile de simplu au fost stabiliți

cîte 8 capi de serie. Iată numele acestora.

MASCULIN: Ciprian Porumb, Pavel Gazda (Cehoslovacia, locul 26 în clasamentul mondial NEC al juniorilor), Marian Oniță, Andrei Merinov (U.R.S.S.), Lukas Thomas (Cehoslovacia, loc 104), Artur Szostacko (Polonia), Dianu Pescariu și Ulf Krohn (R.D. Germania). FEMININ: Loredana Bujar, Larisa Mitrofanova (U.R.S.S.), Petra Kucikova (Cehoslovacia, loc 19), Sofie Dubois (Belgia), Gabriele Lucke (R.D. Germania), Gabriela Mitrică, Monica Starosta (Polonia) și Elena Makarova (U.R.S.S.).

Încă din primul tur, destule meciuri au fost echilibrate, unele dintre favoritul polonez Szostacko, fiind eliminat cu 0-1, 6-2 de reprezentantul nostru Daniel Drăguș. O victorie aplaudată și foarte mun-

dită, cu spectatori mulți în tribune, a obținut și tînărul nostru jucător Eduard Samson (14 ani) asupra lui Roland Schmidt (R.D. Germania) cu 6-3, 7-5. Florin Oitî (14 ani) a opus o rezistență dirză sovieticului A. Merinov, mai ales în setul al doilea, cînd de la 1-4 a egalat la 4-4. Merinov a cîștigat cu 6-0, 6-4. Celelalte rezultate din primul tur: C. Porumb — A. Pelmuș 6-0, 6-1, A. Bănciță — C. Dițu 6-2, 6-1, I. Vespan — D. Florian 6-1, 6-3, U. Krohn (R.D.G.) — G. Trifu 4-6, 7-5, 6-3, L. Thomas (Cehoslovacia) — H. Nicolae 6-4, 6-1, A. Pavel — R. Wojcik (Polonia) 6-1, 7-5, C. Zetu — V. Popescu 6-3, 6-0, M. Oniță — V. Pușcaș 6-0, 6-1, Șt. Stănilă — I. Dragnea 7-5, 6-4, D. Pescariu — Tr. Georgescu 6-2, 6-3, C. Teodorescu — M. Maleku (R.F. Germania) 6-2, 2-6, 6-2, P. Gazda (Cehoslovacia) — S. Matel 6-1, 6-3.

Miine (n.r. azi), de la ora 9, sînt programate partide din turul al doilea, iar după-amiază, de la ora 14.30, se joacă meciuri de dublu.

Doina STĂNESCU

DIN... MINUNILE SPORTULUI

Deși țaria de caracter, ambreia, îndrăgita, dorința de mai mult și de mai bine, dragostea de sport nu sînt însuși miraculoase, ele sînt totuși calități minunate care-l caracterizează, în fapt, pe adevăratul performanțier.

Aminteam, mai zilele trecute, de neșansa alergătorului Grete Waitz, care, suferind un accident, urma să se supună unei intervenții chirurgicale, astfel că nici nu se mai putea problema participării ei la maratonul olimpic, la 22 septembrie. Tratatamentul la care a fost supusă Grete Waitz, completat de o extracționare durată de a trece cu bine peste viciile sale momentane, au făcut ca sportiva norvegică să se înalțogăsească (se adăvărat că de operare s-a mai fost nevoită). În acest fel, ea a putut să revină, în timp util, la antrenamente și, acum, duminică, la Enebreen, Grete a și câștigat o cursă de alergare, pe vremea, pe distanța de 10 km în 32.5.

Dacă vineri 22 septembrie, în prima și a întrecerilor olimpice de atletism, cînd este programată

cursa feminină a maratonului, ea va reuși sau nu un rezultat bun, aceasta este, de acum, o altă faptă a destinului. Important este însă faptul că dragostea și puterea sport și marșea-i doctă de a lua startul maratonului grebabil, atunci sînt ocuroare o simpatie, pînă seama că Waitz are 33 ani și sînt făcută această „minune”!

La fel se poate spune și despre frumoasa cîntăcîtoră Jeanette Longe. În cadrul cursei de fond, de 10 km, pe etape, de la Enebreen, cu primul Campionatul mondial, ea vrea să câștige Longe a abandonat și a câștigat. A rămas cursa, dar durerea stăruie din cauza durerii abandonului. Mai apoi s-a constatat că Longe suferă o fractură a femurului. Au urmat, desigur, stente îngrijite medicale, dar toate acestea pot să s-ar fi dat rapid rezultabile dacă din 2-3 ar fi existat și extracționarea durată a sportivei de a lua parte la întrecerile olimpice. La numai opt zile de la accident, Longe și-a reluat antrenamentele. Controlul medical de azi va decide mîine dacă va înceasa sportul și, în caz, în mîine și în zilele următoare, startul simplu. Dar, așa cum se evaluat lucrurile, probabil că Jeanette Longe se va număra printre participanții la J.O. Este mare dorința a vîrșii sale ca sportivă!

Romeo VILARA

DIVIZIA MASCULINĂ A DE HANDBAL (etapa a III-a)

(Urmare din pag. 1)

lingă eficacitatea cunoscută a lui Robert Lîcu în atac și destule reușite ale acestui tînăr jucător în apărare unde, de această dată, a fost folosit mai mult decît pînă acum. Fără cele două erori ale arbitrilor V. Erhan, prestația acestuia ar fi fost aproape perfectă, el fiind secundat de colegul său V. Purică (ambii din Pitești). Au înscris: Lîcu 7, Antonescu 4, Roșca 3, Dogărescu 3, Durău 2, Bedivan 2, Ionescu 1, Mocanu 1, Zaharia 1, E. Pop 5, O. Marc 3, Bîrborec 2, Gaj 1.

UNIVERSITATEA CRAIOVA — H.C. MINAUB BAIAMARE 25-25 (12-11). Pe fondul unor greșeli în atac ale gazdelor, mai rușinații bălăneri (și mai bine „asezați” în teren) s-au departajat, astfel că în min. 50 conduceau cu 20-16. În final cînoavenii au reușit totuși un adevărat galop, egalînd situația pe tabela

de marcaj. Au înscris: Marian 8, Neagu 7, Agapie 4, Dumitru 2, Nițu 1, Barcan 1, Epuro 1, Dumitrescu 1, respectiv Covaciu 6, M. Voines 4, Bonțaș 4, Porumb 3, Pavel 3, Kapornay 2, Ioniță 2, Cuc 1. Au arbitrat M. Stăncilă (București) și Al. Isop (Pitești). (Șt. GURGU, coresp.)

A.S.A. ELECTROMUREȘ IG. MUREȘ — DINAMO BEOȘOV 29-25 (12-11). A fost o partidă viu disputată, presărată cu multe faze spectaculoase, de bun nivel tehnic, mai ales din partea gazdelor. Mureșenii au condus permanent, victoria nefiind pusă în nici un moment sub semnul îndoielii: 10-5 în min. 20, 12-7 (28), 15-11 (35), 24-18 (50), 26-19 (54), 28-21 (58). Au înscris: Muresan 6, R. Moldovan 6, Ciobanu 5, Boros 5, David 4, Prică 2, Bădău 1, respectiv Donca 6, Micle 5, Streinu 4, O. Moldovan 3, Fielk 3, Hölgyes 2, Hossu 1, Nicolescu 1. Au arbitrat: D. Gherghisan (Iasi) și Gh. Mihalache (Buzău). (A. SZABO, coresp.)

TRACTORUL BEOȘOV —

DACIA PITEȘTI 21-20 (11-10). Piteștenii au câștigat datorită unei mai mari experiențe în prima divizie. Mai deocînd la faza de finalizare, în același timp ei s-au spîrit ferm, la acest din urmă capitol o contribuție remarcabilă avînd portarii Claudiu Ionescu — la special — dar și colegul său Liviu Ionescu. Din min. 2 rezultă un condus permanent: 21-13 în min. 41, 27-23 (67). Astfel, Dacia Pitești a înregistrat o victorie pe cît de meritată, pe atît de frumoasă. BEOȘOVENII s-au precipitat în sfîșiere, ratînd o suită de ocazii care, fructificate, puteau face ca rezultatul să fie mai strîns. Au înscris: Boba 4, Beresescu 4, Focș 2, Mitro 2, Coman 2, Păuleț 2, Doboc 1, Grumpeș 1, Cojocaru 1, respectiv Mihăilă 5, Oprea 4, Paraschiv 3, Costache 4, Anton 4, Barbu 1. Au arbitrat: V. Dăncescu și J. Mateescu (București). (Carol GRUIA, coresp.)

NOUL AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

(Urmare din pag. 1)

sorii de educație fizică, dar permanent susținută și de organizațiile de pionieri, U.T.C., de Asociațiile studenților comunisti va înregistra noi și noi succese în amplul proces ce vizează formarea și educarea omului nou, constructor activ și conștient al socialismului din țara noastră. Școala, sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, învățămîntul constituie unul din factorii hotărîtori în educarea și formarea conștiinței revoluționare a tineretului, în dezvoltarea spiritului patriotic, a dragostei de muncă, de adevăr, de dreptate, a hotărîrii de

a acționa în toate împrejurările ca revoluționari, de a servi în totdeauna cauza socialismului, a patriei, a progresului economic și social”.

Este de datorita tuturor cadrelor didactice, inclusiv a profesorilor de educație fizică, de a răspunde prin fapte acestor generoase îndemnuri ce configurează cadrul de ansamblu al învățămîntului nostru, drept pentru care azi, la început de nou an școlar, le urăm elevilor: studenților și profesorilor lor un an cît mai bogat în note mari, la învățătură, și victorii sportive răsunătoare, atît în competițiile interne, cît și în cele internaționale!

FOTBAL meridiane

● Cupa Campionilor Africii ● Participante la campionatul Asiei ● Reprezentativa Libanului distinsă de F.I.F.A. ● Campionate

INTRE-UN meci continuă pentru stăruirea de finală ale „Cupa Campionilor Africii”, la Cairo, formația locală Națională a întrecut cu 2-0 echipa mozambicană Matchedje. Au asistat 70 000 spectatori.

CEA de-a 9-a ediție a Campionatului Asiei se va disputa între 2 și 18 decembrie la Doha. Pe lângă deținătoarea trofeului, Arabia Saudită, și țara-gazdă, Ostar, au obținut calificarea la competiție Bahrein, R.P. Chineză, Iran Japonia, Coreea de Sud, Kuwait, Siria și Emiratele Arabe Unite.

REPREZENTATIVA Libanului a primit o distincție specială din partea Federației Internaționale de Fotbal (F.I.F.A.), pentru comportarea ireproșabilă a jucătorilor ei la recentul campionat arab. În timpul turneului, în cadrul căruia au câștigat în fața Arabiei Saudite, Irakului și Tunisiei, nici unul dintre fotbalistii libanezi nu a primit vreun avertisment.

ÎN ETAPA a 7-a a campionatului Poloniei s-au înregistrat următoarele rezultate: Gornik Wałbrzych — G.K.S. Katowice 0-1, Śląsk Wrocław — L.K.S.

de la Mannheim (R.F.G.), dispunînd în finală, cu 3-1, de echipa locală. În campionatul național T.S.K.A. Moscova, deținătoarea titlului, a suferit a doua înfrîngere consecutivă, fiind învinsă, cu 3-1, pe teren propriu de Himik Voskresensk. În alte meciuri: S.K.A. Leningrad — Dinamo Moscova 2-2, Sokol Kiev — Traktor Celiabinsk 1-2, Dinamo Riga — Dinamo Minsk 2-0, Dinamo Har'kov — Automobilist Sverdlovsk 3-1. Echipa din Voskresensk conduce în clasament, cu 8 p, urmată de Dinamo Moscova, cu 7 p.

TENIS ● Finalistele recentului turneu de la Flushing Meadow, Steffi Graf și Gabriela Sabatini vor susține un meci demonstrativ la Frankfurt pe Main, la 6 octombrie. Pînă atunci ele vor lua parte la turneul olimpic.

Lodz 1-1; Gornik Zabrze — Lech Poznań 2-1, Widzew Lodz — G.K.S. Jasztamb 7-0, Ruch Chorzow — Wisla Cracovia 1-0, Pogon Szczecin — Stal Mielec 2-1, Legia Varșovia — Szombierki Bytom 1-1. În clasament conduc G.K.S. Katowice și Ruch Chorzow, cu cîte 13 p, urmate de Gornik Zabrze cu 11 p.

MECIURILE disputate în etapa a 4-a a campionatului albanez: Lokomotiva — Partizani 0-1, Labintoti — Dinamo 1-0, Apollonia — Vlaznia 2-3, Skodra — Traktori 0-0, „17 Nentori” — Besilju 2-1. În clasament conduce Partizani Tirana cu 6 p.

ÎN AUSTRIA, etapa a 10-a a Klagenfurt — L.A.S.K. 0-2, St. Polten — Tirol 1-3, Wiener Sportclub — Sturm Graz 1-2, Austria Viena — Admira 4-2, Grazer A.C. — Vienna 0-0, Steyr — Rapid Viena 2-2 (Steyr a jucat fără Bihlin, accidentat). În clasament: Austria Viena 16 p, Tirol și St. Polten cîte 14 p.